
Отчет главного судьи 

 
Главный судья: Яшаров Станислав Геннадьевич  

Соревнования: Всероссийские соревнования по акробатическому рок-н-роллу в г. Казань 

Дата и место проведения: 25-27 марта 2022 года, г. Казань, Советский район, Джаудата 

Файзи 2А, Спортивный комплекс "Центр бокса и настольного тенниса" 

На основании Правил, можно дать следующие оценки основным критериям проведения 

соревнований (нужное подчеркнуть):  

 

1. Соответствие площадки требованиям Правил соревнований:  

Размеры: отлично, удовлетворительно, неудовлетворительно  

Покрытие: отлично, удовлетворительно, неудовлетворительно  

Высота потолка: отлично, удовлетворительно, неудовлетворительно  

Примечание: _______________________________________________________  

 

2. Музыкальное сопровождение:  

Темп музыки: соответствует, не соответствует  

Качество звучания: отлично, удовлетворительно, неудовлетворительно  

Примечание: звукооператор - Альберт Соснов. 

 

3. Место для разминки: отлично, удовлетворительно, неудовлетворительно  

Примечание: 27.03.2022 года разминочных площадок справа и слева от основной 

соревновательной площадки не хватало командам формейшн девушки и женщины.  

 

4.Места для линейных и технических судей:  

отлично, удовлетворительно, неудовлетворительно  

Примечание: для судейства команд формейшн судьям была предоставлена возможность 

работать на балконе, что исключило необходимость проходить судьям между рядами 

родителей, поднимаясь на верхние ряды кресел для зрителей и возвращаясь обратно, 

работать в непосредственной близости от зрителей.  

 

5. Места для секретариата: отлично, удовлетворительно, неудовлетворительно  

Примечание: Монитор компьютера, осуществляющего обсчет соревнований был 

расположен «лицом» к зрителям, что не исключало попыток тренеров рассмотреть 

информацию, хотя никто в этом замечен не был.  

 

6. Работа ведущего: отлично, удовлетворительно, неудовлетворительно  

Примечание: ведущий- Евгений Жуков. 

 

7. Обеспечение судей и секретариата необходимой документацией, оформленной в 

соответствии с Правилами соревнований: отлично, удовлетворительно, 

неудовлетворительно  

Примечание: после первого дня соревнований, после обращения главного судьи 

соревнований к представителю РОО «ФАРР и ССТ РТ» Зобниной Юлии Андреевне 

принтер был оперативно заменен на более новую модель. 

 

 



8. Работа главного секретаря, заместителей главного судьи, заместителей главного 

секретаря, секретарей:  
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Примечание 

 

1 Леонова Анастасия Григорьевна – зам. гл. 

судьи 

Х     

2 Пехтерева Евгения Сергеевна – гл. секретарь Х     

3 Лапшин Александр Дмитриевич – зам. гл. 

секретаря 

Х     

4 Мануйлов Владимир Владимирович – зам. 

гл. секретаря 

Х     

 

9. Работа линейных судей - обоснованная постановка штрафов, сбавок, оценок, 

соблюдение правил соревнований и адекватное применение методики судейства, 

своевременное присутствие на месте, внешний вид:  
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Примечание 

 

1 Малахова Екатерина 

Юрьевна  

 х   неоднократное невыставление 

обоснованного малого штрафа или 

выставление необоснованного 

малого штрафа (5 баллов) в 

течение соревнований 

2 Московская Марина 

Сергеевна  

 х   пропуск существенных ошибок 

исполнения в акробатике,  

неоднократное невыставление 

обоснованного малого штрафа или 

выставление необоснованного 

малого штрафа (5 баллов) в 

течение соревнований 

3 Сбитнев Иван 

Юрьевич  

 х   неоднократное невыставление 

обоснованного малого штрафа (5 

баллов) в течение соревнований 

4 Титова Екатерина  

Викторовна 

 х   неоднократное невыставление 

обоснованного малого штрафа или 

выставление необоснованного 

малого штрафа (5 баллов) в 

течение соревнований 

5 Кирина Ирина 

Александровна  

 х   неоднократное невыставление 

обоснованного малого штрафа или 



выставление необоснованного 

малого штрафа (5 баллов) в 

течение соревнований 

6 Лигостов Александр 

Борисович  

х     

7 Локтева Наталья 

Евгеньевна  

 х   неоднократное невыставление 

обоснованного малого штрафа или 

выставление необоснованного 

малого штрафа (5 баллов) в 

течение соревнований 

8 Скопинцев Алексей 

Владимирович  

 х   неоднократное невыставление 

обоснованного малого штрафа или 

выставление необоснованного 

малого штрафа (5 баллов) в 

течение соревнований 

9 Цай Ирина 

Геннадьевна х 

 х   неоднократное невыставление 

обоснованного малого штрафа или 

выставление необоснованного 

малого штрафа (5 баллов) в 

течение соревнований 

 

10. Работа технических судей - обоснованная постановка штрафов «ограничение в 

фигурах» (желтые и красные карточки), штрафов за падения, снижение оценок в случаях 

несоответствия заявленных акробатических элементов выполняемым и иных технических 

нарушений, своевременное присутствие на месте, внешний вид: 
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Примечание 

 

1 Галанин Павел Михайлович Х     

2 Серёгина Ирина Сергеевна Х     

3 Амелина Наталия Валерьевна Х     

4 Иванов Виктор Александрович Х     

 

11. Протесты, поданные на соревновании (с приложением протестов в письменной 

форме):  

Кто подавал 

протест 

 

Суть протеста Решение 

 

Березина А.В., 

представитель 

клуба «Спартак» 

(Москва), 

26.03.2022 

Представитель был не согласен 

«с оценками судей за программу 

«Акробатика», выставленными 

паре №6 «М класс – микст» 

мужчины и женщины, Финал».  

«Прошу рассмотреть оценки 

судей» 

В рассмотрении протеста было отказано в 

соответствии с п. 31.1.1 Правил вида спорта 

«акробатический рок-н-ролл», а также в связи 

с отсутствием точной «просительной частью», 

из текста протеста не ясно, что просит 

представитель, считает ли он оценки 

завышенными или заниженными. 

Рекомендовано утонить протест и обратиться 

в Судейский комитет ФТСАРР. 

Винкович М.В., Представитель просил В рассмотрении протеста было отказано в 



представитель 

СТКАРР Топ Дэнс 

(Санкт-Петербург), 

26.03.2022 

«рассмотреть оценки линейных 

судей за весь полуфинал на 

наличие штрафов по музыке. При 

наличие ошибки, так же прошу 

принять действия к судьям…». 

«А класс-микст» мужчины и 

женщины ½ Финала. 

соответствии с п. 31.1.3 Правил вида спорта 

«акробатический рок-н-ролл».  

Киселева А.А., 

представитель 

клуба «Кристалл» 
(Одинцово, МО), 

26.03.2022 

Представитель просил отменить 

выставленную желтую карточку 

за дресс-код в дисциплине «В 
класс-микст» юниоры и 

юниорки, «Тур надежды», пара 

№ 222 

Протест отклонен по единогласному решению 

комиссии. Макияж у партнерши с места 

судейства выглядел явно как рисунок на лице 
с нанесенными стразами. Представитель 

подвел партнершу уже со смытым макияжем, 

однако с остатками крупных блесток. 

Ларионова А.А., 

представитель СК 

«Триумф» 

(Москва), 

26.03.2022 

Представитель просил 

«рассмотреть объективность 

выставленного штрафа», 

(потеря ритма). «В класс-микст» 

юноши и девушки, ¼ финала, 

пара № 200 

Протест удовлетворен по единогласному 

решению комиссии.  

Ушаков А.Д., 

представитель 

клуба «Стиль» 

(Санкт-Петербург), 
27.03.2022 

Представитель просил 

«отменить понижение 

стоимости 3-го 

акробатического элемента». «А 
класс-микст» юноши и девушки, 

½ финала, пара № 69 

Протест удовлетворен по единогласному 

решению комиссии.rr 

Кузнецова В.К., 

представитель РОО 

ДЮСКАРР «Старт» 

(Москва) 

27.03.2022 

Представитель был не согласен 

«с оценкой 3-го элемента (0/10), 

прошу пересмотреть исполнение 

3-го элемента». «А класс-микст» 

юниоры и юниорки, «Тур 

надежды», пара № 326 

Протест отклонен по единогласному решению 

комиссии. 

Локтев М.А., 

представитель 

«Фокс-Казань» 

(Казань) 

27.03.2022 

Представитель просил 

«рассмотреть обоснованность 

корректировки теоретической 

оценки первого трюка с 12 до 

11,5 баллов». «В класс-микст» 

мужчины и женщины, 
отборочный тур, пара № 247 

Протест отклонен по единогласному решению 

комиссии. 

Фетискина А.К., 

представитель 

«Джамп» (Москва), 

27.03.2022 

Представитель оспаривал 

обоснованность выставления 

желтой карточки за нехватку 

танцевальных фигур первой 

группы, а также оценку за 3-й 

элемент. «А класс-микст» 

юниоры и юниорки, ¼ финала, 

пара № 47 

Протест отклонен по единогласному решению 

комиссии. Разрыв контакта при исполнении 

фигуры первой группы. Технический судья 

правильно применил сбавку. 

Егорова Л.Ф., 

представитель 

«Детское сальто» 

(Калининград),  
27.03.2022 

Представитель просил проверить 

обоснованность выставленной 

техническим судьей сбавки за 

первый элемент. «А класс-микст» 
юноши и девушки, отборочный 

тур, пара № 144 

Протест удовлетворен большинством голосов 

комиссии. Выставлена оценка «ОК»  

Киселева А.А., 

представитель 

клуба «Кристалл» 

(Одинцово, МО), 

27.03.2022 

Представитель опротестовывал 

«необоснованное снижение 

теоретической оценки за 5-й 

элемент (комбинация). «Прошу 

вернуть заявленную стоимость 

комбинации. «А класс-микст» 

юноши и девушки, «Тур 

надежды», пара № 226 

Протест удовлетворен по единогласному 

решению комиссии. 

Рябкова М.П., 

представитель 

Представитель просил «убрать 

К.К., т.к. I группы у нас 6 смен, 

Протест отклонен по единогласному решению 

комиссии. Разрыв контакта при исполнении 



«Олимп» (Санкт-

Петербург), 

27.03.2022 

на смене был контакт 1 руки» 

«А класс-микст» юниоры и 

юниорки, Финал, пара № 88 

фигуры первой группы. 

 

 

 

12. Соблюдение сроков проведения туров соревнования, указанных в программе 

(расписании): соблюдались, не соблюдались (с опозданием), не соблюдались (с 

опережением)  

Примечание: 25 и 26 марта 2022 (пятница, суббота) сроки проведения туров соревнования 

соблюдались полностью, 27 марта в воскресенье - опоздание на 57 минут из-за 

рассмотрения протестов, а также необходимости предоставления дополнительного 

времени для перемещения судей вверх на балкон (для судейства команд «Формейшн» 

девушки и женщины) и обратно вниз для судейства парных дисциплин. 

 

 

13. Качество работы компьютерной программы: 

отлично, удовлетворительно, неудовлетворительно  

Примечание: задержка с отправкой данных из планшетов в компьютер, считаю, что 

мощности роутера не хватало для передачи информации на большое количество 

планшетов. 

 

14. Представители команд: в случае замечаний в отношении каких - либо представителей 

команд (несанкционированное вмешательство в работу судейской коллегии, некорректное 

поведение), указать представителя команды и суть проблемы. 

Представитель 

команды 

 

Суть проблемы Решение 

 

   

   

   

 

15. Дополнительная информация:  

 

Информация о стажировках на соревнованиях: 

Судья-инструктор Стажер Дата 

стажировки 

Скопинцев Алексей Владимирович Морёнова Валерия Руслановна 26.03.2022 

Скопинцев Алексей Владимирович Игнатьева Мария Александровна 27.03.2022 

Кирина Ирина Александровна Малашерифова Валерия 

Валентиновна 

26.03.2022 

Кирина Ирина Александровна Абрамова Александра Алексеевна 27.03.2022 

Лигостов Александр Борисович Непейвода Светлана Александровна 27.03.2022 

Лигостов Александр Борисович Береговая Ярослава 

Дмитриевна 
27.03.2022 

Галанин Павел Михайлович  Гаврилов Алексей Сергеевич 27.03.2022 

Галанин Павел Михайлович Данькова Валерия Сергеевна 26.03.2022 

Цай Ирина Геннадьевна Гаврилова Светлана Николаевна 27.03.2022 

Цай Ирина Геннадьевна Ионов Дмитрий Александрович 27.03.2022 

 



 

 

 

16. Рекомендации:  

При составлении программы соревнований необходимо «закладывать» дополнительное 

время, если в программе чередуются подряд туры дисциплин «Формейшн» с турами 

парных дисциплин, и судейской коллегии необходимо от площадки подниматься наверх 

(что занимает дополнительное время), особенно выходя на лестничный пролет, более 

того, при этом связь роутера с планшетами прерывается, после чего необходимо время 

для новой загрузки планшетов.   

Принять решение о возможности спортсменам (спортсмену) покинуть площадку в 

случае получения травмы (не обязательно дожидаться окончания звучания 

фонограммы). 

Внести соответствующую норму в Правила вида спорта- «акробатический рок-н-ролл» в 

будущем, а в настоящее время опубликовать разъяснения о том, каким образом надо 

действовать участникам команды, партнеру, ведущему, звукооператору, главным 

судьям и иным лицам (врачам), если спортсменом при выступлении получена травма 

(например, продолжать ли выступление всей команде Формейшн микст  - мужчины и 

женщины, если произошло падение партнерши при исполнении акробатического 

элемента, и она не может продолжать дальше выступление). В каком случае врачу 

необходимо выйти на площадку для оказания помощи при травме. 

 

 

 

 

 

Подпись                                    Яшаров С. Г.        Дата 06.04.2022  

 

                                 

 

 

 

 


